



**Применение  
гомеопатических  
препаратов в  
биорезонансной коррекции  
организма**

*ВРТ-диагност, натуропат,  
гомеопат Залина Морски*

# АСОНИТУМ (ИЗЯЩНЫЙ БОРЕЦ)



Борец реповидный (*Aconitum Napellus*) семейство лютиковых (*Ranunculaceae*). Активно используется врачами гомеопатами в качестве основы для приготовления лекарств. Аконитум Напеллюс ввел в гомеопатию Самюэль Ганеман еще в 1885 году. Это гомеопатическое средство является одним из самых важных и широко применяемых.

## ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Препарат помогает в случае разного рода лихорадок, сопровождающихся ознобом, но без обильного потоотделения, при любой инфекции в период обострения: фарингит, ларингит, трахеит, диарея, цистит. Возможно использование Аконайта от невритов с сильными болями и покалыванием. При некоторых видах радикулита и гипертонической болезни, проблемы с сердцем, такие как аритмия, стенокардия, эндокардит, перикардит, при пневмонии и в случае любых неприятностей, которые связаны с испугом или страхом.

## КОНСТИТУЦИОНАЛЬНЫЙ ТИП

Полнокровный сангвиник, очень активный человек, который любит и хочет успеть много, как правило с темными волосами и глазами, со смуглой кожей.

# ARNICA MONTANA



Арника горная или бараник горный (*Arnica Montana*) растение относящееся к семейству сложноцветных. Применялось как в классической медицине, так и гомеопатией еще с древних времен. Препарат готовят из свежесжатого сока целого растения в период его цветения.

Как Арника действует на организм больного, основная сфера воздействия арники на человека включает в себя кожные покровы, серозную оболочку и мышечную систему. Вызывает воспаления, зуд, лихорадку, раздражение, судороги и спазмы. Данное влияние и берется за основу применения гомеопатического средства из Арники.

## ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

Рекомендуется при травмах, острые повреждения мягких тканей и хронические повреждения (встречается у спортсменов).

Препараты из Арники оказывают влияние на сердечно-сосудистую систему. Рекомендуется как восстановительное средство после инфарктов и инсультов, при боли в горле и сухости, возникающее во время кашля. При заболеваниях кожного покрова, зуде и судорогах, при ревматизме и подагре, послеродовые болезни, при укусах насекомых, обезбаливание после операции

## КОНСТИТУЦИОНАЛЬНЫЙ ТИП

Добродушные люди, женщины любят кокетничать, не любят умственный труд, жалобы на страхи, в том числе на страх смерти. В целом приветливые, но в случае проблем, даже самых пустяковых, становятся раздражительными. Постоянная перемена настроения во время болезни. Примером поведения людей типа Арника является нервозность и высокая чувствительность тела. Заболев предпочитают одиночество. Не любят открытые пространства. Наилучшее влияние Арника Монтана оказывает на полнокровных людей.

# MEDORRHINUM (НОЗОД ГОНОРЕИ)

Гомеопатическое средство, которое представляет собой динамизированный и стерилизованный продукт, полученный из секрета пациентов, страдающих гонококковой инфекцией.

## ПРОЯВЛЕНИЯ MEDORRHINUM

Нормализация общего состояния

Улучшение состояния в дождь

Устранение болевого синдрома в области спины и живота

Улучшение общего самочувствия в дневное время, ночью как правило обостряется

В гомеопатию Medorrhinum ввели около 100 лет назад. Лекарство имеет ряд ценных характеристик. Medorrhinum – средство для пациентов, чье состояние доходит в своей патологии до крайностей. Человек не в состоянии сохранять нейтральное состояние, судорожность, неустойчивость и переход из одного крайнего патологического процесса в другой. Пациент на начальном уровне заболевания постоянно находится в состоянии повышенной чувствительности. Поведение пациентов подобно качающемуся маятнику, который может быстро переходить из одной крайности в другую. На втором уровне пациент входит в состояние так называемой инверсии, обращающей патологический процесс внутрь до полного подавления. При этом наблюдается полная потеря эмоциональных, физических и психических сил. На физическом уровне характерно обильное выделение биологических жидкостей.

## КАКОВ ПСИХОТИП ЧЕЛОВЕКА, КОТОРОМУ НЕОБХОДИМ MEDORRHINUM?

Пациент постоянно впадает крайности, которые всегда являются патологией. Пример: отношение к животным. Любовь к в питомцам, которая доходит до крайней степени, когда животное становится центром внимания и поглощает все время больного. Другой же пациент проявляет ненависть и агрессию. Обострение симптомов в ночное время суток и бессоница. MEDORRHINUM назначается ослабленным физически и эмоционально людям, которым кажется, что время идет слишком медленно. Радость им не свойственна. Они словно восковые, боятся холода и ветра, обладают крайней чувствительностью к смене погоды, чаще выглядят старше своих лет, молчаливы и угрюмы.

- Применение MEDORRHINUM помогает нормализовать сон, снимает раздражение и в целом улучшает состояние больного.
- Проблемы связанные с дисфункцией органов брюшной полости.
- Мочеполовые органы
- Устраняет жжение в области половых органов, сыпь и покраснения
- Негативные проявления со стороны органов дыхания
- Лечит ревматоидную форму артрита
- Заболевания нервной системы, которые сопровождаются упадком сил, дрожью языка, онемением и тремором в области конечностей.
- Устраняет боли в спине, колики в голове, дискомфорт в животе, кашель и особенно для нормализации стула.
- При полной глухоте или частичной потери слуха.

# ПСОРИНУМ

В гомеопатической практике используются не только препараты полученные из растительного сырья, но и нозоды – лекарства приготовленные с соблюдением гомеопатической технологии из патологических тканей, органов, секретов. Ярким примером нозодов являются прививочные вакцины. PSORINUM – нозод в гомеопатическую практику ввел Константин Геринг в 30-х годах 19 века.

## **PSORINUM И ЕГО ПРИМЕНЕНИЕ В ГОМЕОПАТИИ**

Псоринум является своеобразной прививкой против заболеваний кожи и слизистых, которые вызваны нервно психологическими патологиями. В начале процесса лечения происходит ухудшение состояния кожи, но постепенно больной полностью излечивается. Прием препарата нормализует психические процессы.

## **ПСИХОТИП PSORINUM**

Конституциональному типу Psorinum соответствует худой, зябкий, одетый в тысячу одежек человек, с сальной, грязного вида кожей, на которой присутствует самая разнообразная сыпь. Типичный пациент Psorinum – это человек непривлекательный. Его истощенный вид дополняет полное психо – эмоциональное нездоровье. Присутствует сыпь, отвратительный запах, натужный кашель, особенно после сна, неопрятно одетый, постоянно чешется. На коже сыпь, струпья. Зловонный запах от его дыхания, от головы и волос, ногти тонкие слоятся. Пациент очень боится холода, неуверенность и страх.

- Пациент Psorinum проявляет неожиданную энергию, когда находит слушателя на свои жалобы. Его язвительность и нытье делают жизнь близких невыносимой.
- Влияние Psorinum на организм: действует на психику, нервную систему, кожу, слизистый оболочки и лимфойдные ткани.

Пациенты, которым показано лечение гомеопатическим средством Psorinum очень часто особенно в летнее время года, страдают от невыносимого зуда и высыпаний на теле.

- Psorinum назначают при экземах, псориазах, контактных дерматитах
- Стойком снижении артериального давления
- Мигрени, головные боли от холода
- Нарушение дефекации (запор, диарея)
- Тонзиллите с воспалением лимфоузлов
- Обструктивных бронхитах и астме
- Хронических ренитах, сенной лихорадке

# АРСЕНИКУМ АЛЬБУМ (ARSENICUM ALBUM)

Гомеопатический препарат изготавливается на основе мышьяковистого ангидрида или, как его часто называют, белая окись мышьяка. Это средство относится к ядам, которые были довольно популярны у отравителей всех мастей благодаря своему действию, мышьяк действовал медленно и смерть от его применения очень была похожа на естественную.

Основной принцип гомеопатии – лечение подобного подобным, т.е. то, что способно убивать в малых дозах становится лекарством.

Arsenicum Album в гомеопатической науке считается одним из мощнейших средств для лечения множеств заболеваний.

Психотип Arsenicum Album

Препарат чаще всего требуется людям, которым по роду деятельности приходится испытывать на прочность свою нервную систему и находятся в состоянии длительного эмоционального перенапряжения. Это аристократический тип, рациональны, обладают расчетливостью, склонны к тотальному контролю над всем. Педантичны, требовательны не только к себе, но и к окружающим. Беспокойство о своем здоровье, навязчивый страх смерти особенно в ночное время суток. Наделены прекрасной интуицией, стремление к совершенству, но имеют некоторые проблемы с социальной адаптацией.



## Действие препарата

Arsenicum Album прекрасно проявляет себя при лечении хронических и острых патологий дыхательной, выделительной, сердечно – сосудистой систем. При любых заболеваниях пищеварительного тракта, эффективно справляется с интоксикацией, способен выводить из организма опасные животные яды.

Обладает обезбаливающим, антигистаминным, антисептическим и антибактериальным эффектами восполняет энергию организма. Это средство хорошо при физическом переутомлении и переохлаждении.

## Показания к применению

Патология печени и почек различного генеза

Увеличение печени

Гастрит, язвенная болезнь желудка и 12-п. кишки

Бронхиальная астма

Пневмония и плеврит

Гемолитическая анемия

Геморрой

Невралгия

Аллергическая реакция, псориаз, дерматиты, экземы